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ВПЛИВ АНАЛІЗА ДІЯЛЬНОСТІ ДРУКАРНІ «МАДРИД»  
ТА ЇЇ ОСНОВНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ  

НА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА 
 

Соколова Л.В., д.е.н., професор, кафедра ЕК ХНУРЭ 
Терехова Д.О., студентка, кафедра ЕК ХНУРЭ 

 
В умовах ринкових відносин конкурентоспроможність є головним 

чинником успіху. Зусилля у сфері підвищення конкурентоспроможності є 
ефективним засобом виходу з кризи національної економіки і її подальшого 
розвитку [1, с. 66]. Між конкурентоспроможністю товару, підприємства і країни 
існує взаємозалежність. Підприємство не може бути конкурентоздатним, якщо 
його товар не зажадався ринком, а конкурентоспроможність підприємств 
відображає конкурентоспроможність країни в цілому. 

«Друкарня Мадрид» − це оперативна поліграфія, де друк виконується 
навіть від одного екземпляра. Продукція виготовляється на найсучаснішому 
обладнанні, із застосуванням новітніх технологій. Основними споживачами 
ТОВ «Друкарня Мадрид» є креативні агентства та усі підприємства, котрі 
займаються власною рекламою. Основними конкурентами ТОВ «Друкарня 
Мадрид» є типографії «Aladdin» та «Zebra». 

На основі використання статистичної звітної інформації підприємства – 
форми № 1 «Баланс» та форми № 2 «Звіт про фінансові результати», було 
проведено аналіз основних економічних показників його роботи. Графічне 
зображення зміни основних економічних показників зображено на рисунку 1. 

Згідно аналізу даних, можна зробити такі висновки: власний капітал 
підприємства на кінець 2012 р. склав 199 тис. грн., а на кінець 2014 р. –  
786,4 тис. грн., що відповідає темпу росту даного показника у розмірі 395,17 %. 
Темп росту оборотних активів підприємства за період 2012-2014 рр. склав  
177,1 %. Тенденцію падіння темпу росту має показник необоротних активів, що 
характеризується таким його чисельним значенням – 20 %. Собівартість 
реалізованої продукції також знизилась, падіння склало 93,86 %. 

 
Рисунок 1 – Зміни основних економічних показників друкарні 
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Фінансова стійкість підприємства − це його надійно-гарантована 
платоспроможність у звичайних умовах господарювання і випадкових змін на 
ринку. Важливим показником, який характеризує фінансову стійкість підприємства, 
є вид джерел фінансування матеріальних оборотних засобів [2]. Після проведення 
розрахунків відповідних показників за критерієм фінансової стійкості підприємство 
може бути віднесено до одного з чотирьох типів, а саме абсолютна стійкість, 
нормальна стійкість, нестійкий стан і кризовий стан. Таки чином на протязі двох 
років (2012-2013) ТОВ «Друкарня Мадрид» мало нестійке фінансове становище. 
Така ситуація характеризується недоліком у підприємства «нормальних» джерел 
для фінансування запасів. У цій ситуації ще існує можливість відновлення 
рівноваги за рахунок поповнення джерел власних коштів, скорочення дебіторської 
заборгованості, прискоренням оборотності запасів. У 2014 році підприємство вже 
має абсолютну фінансову стійкість. Такий тип фінансової стійкості 
характеризується тим, що організація не залежить від зовнішніх кредиторів. Така 
ситуація зустрічається рідко і вона не може розглядатися  
як ідеальна, оскільки означає, що керівництво компанії не вміє або не має 
можливості використовувати зовнішні джерела коштів. Сума коштів, яка може бути 
залучена підприємством без втрати фінансової стійкості на кінець 2014 року, складе  
346,8 тис. грн. 

На короткострокову ліквідність або платоспроможність підприємства 
впливає його здатність генерувати прибуток [3]. У зв'язку з цим розглянуто 
такий аспект діяльності підприємства як рентабельність. Це якісний і 
кількісний показник ефективності діяльності підприємства. Тенденція зміни 
коефіцієнта рентабельності діяльності підприємства за 3 роки відображена у 
таблиці 1. 

 

Таблиця 1 – Зміна коєффіцієнта рентабельності діяльності підприємства 
Значення 

Показник 
За 2012 рік За 2013 рік За 2014 рік 

Абсолютне 
відхилення 

Коефіцієнт рентабельності 
діяльності 

-0.088 0.001 0.00045 0,08845 

 

Збільшення цього показника свідчить про зростання ефективності 
господарської діяльності підприємства, а зменшення навпаки. Позитивне 
значення даний коефіцієнт має тільки у 2014 році. Також для встановлення 
ймовірності банкрутства проведено розрахунок коефіцієнта ймовірності 
банкрутства, який показав, що вірогідність банкрутства за всі три роки 
мінімальна (до 10%). 
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